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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS PASTORAIS E AOS 

MOVIMENTOS DA ARQUIDIOCESE DE OLINDA E RECIFE, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 2.901/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 

ALECRIM, REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador MARCO AURÉLIO FILHO. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às quinze horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador MARCO AURÉLIO FILHO. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, 

autor do Requerimento; Padre Charles de Araújo Costa, coordenador 

Arquidiocesano de Pastoral; Padre Edson André, representando a 

Comissão Arquidiocesana de Pastoral para a Ação Sociotransformadora; 

senhora Graça Amorim, representando a Comissão Arquidiocesana de 

Pastoral para o Laicato; senhor Marcelino, diácono e, neste ato, 

representando a Comissão Arquidiocesana de Pastoral para a Vida e 

Família; e senhora Ane Kely, secretária da Coordenação Arquidiocesana 

de Pastoral. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 
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NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

falou sobre sua vocação e responsabilidade na política. Comentou as 

necessidades da igreja e destacou as ações realizadas para salvar vidas 

para toda a obra de Deus. Finalizou agradecendo a todos. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente registrou a presença de autoridades em 

Plenário e convidou o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a entrega de 

um certificado aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação do instrumentalista João Rodrigues e do 

cantor Adelson Sobral. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento à reunião, o senhor Presidente convidou o padre Charles 

de Araújo Costa para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a Mesa de autoridades e demais presentes. Orientou sobre como 

procurar sinais da presença de Cristo. Disse que, como integrante da 

Arquidiocese e representante da Igreja, tem que acolher a todos como 

irmãos. Destacou a imensidão da Arquidiocese de Olinda e Recife 

reforçando a necessidade de servir ao mundo e transmitir os ensinamentos 

de Cristo. Finalizou agradecendo e abençoando a todos. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 
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todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e convocou os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, 

às 18h, em uma Reunião Solene de entrega do Título de Cidadã do Recife à 

senhora Gleisi Helena Hoffmann, de autoria da vereadora Liana Cirne. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 
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